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kötelesek rendkívüli hallgatókánt az egyetemre beiratkozni  és beiratkozásuk 
utolsó határideje január 16-a. A tanárképző főiskola hallgatóinak  összlétszáma 
körülbelül 290. 

Lilei Pál sk., dr. Regdon László sk., dr. Csapó Ferenc sk.”
Délmagyarország X. (1934) január 13. 3. oldal

324.  A szegedi egyetemen rend van, de 20-ig nem iratkoznak be a 
szövetségbe tömörült hallgatók

Széki Tibor rektor nyilatkozata a Szegedi Naplónak: „Az ifjúság mostani 
mozgalma nem sztrájkmozgalom, mert 22-ig lehet beiratkozni” mondta a 
rektor

A Szegedi Napló részletesen beszámolt a magyar egyetemeken történt esemé-
nyekről, és rámutatott arra, hogy Szegeden az egyetemi ifjúság minden rendbontó 
törekvéstől távol tartja magát, és az egyetemre beiratkozik. Az egyetemi ifjúság 
radikálisabb része támadásokat intézett az ifjúsági vezetők ellen, mert nem elég-
gé erélyesen foglal álláspontot a többi egyetem sztrájkoló diáksága mellett. Az 
ifjúság vezetői ezzel kapcsolatban a következő nyilatkozatot tették pénteken az 
MTI útján:

„A szegedi egyetemi ifjúság szövetségekbe szervezett része, mivel több táma-
dás érte a szegedi egyetemi ifjúságot, hogy a többi egyetem ifjúságának akció-
jával nem azonosítja magát, elhatározta, hogy a helyzet tisztázásáig – nehogy 
bárkit is akár anyagi, akár erkölcsi hátrány érjen – választott vezetőknek további 
utasításáig, de legkésőbb f. hó 20-ig nem iratkozik be az egyetemre. Erre az elha-
tározásra kötelezve érzi magát a többi egyetem ifjúsága iránt érzett rokonszenve 
következtében.”

A késő esti órákban a Szegedi Napló munkatársa érintkezést keresett Széki Ti-
bor dr. egyetemi rektorral, aki a következőket mondotta:

– Értesültem róla, hogy a hallgatóság 20-ig nem akar beiratkozni. Ezt a szándé-
kot nem veszem tudomásul, de nem is vehetem tudomásul, mert a beiratkozások 
22-ig tartanak. Azért, mert a hallgatóság az utolsó két napra halasztja az iratko-
zást, felesleges arra következtetni, hogy egyben sztrájkolni akar. Az egyetemen 
a legnagyobb rend van; hallottam ugyan egyéni akciókról, amelyek rendbontásra 
irányulnak, nem hinném azonban, hogy az ifjúság komolyabb része azonosítaná 
magát ezekkel

Szegedi Napló X. (1934) január 13. 2. oldal

325. Szombaton is rend volt az egyetemen
Az egyetemen szombaton teljes rend uralkodott, s a beiratkozások rendes 

tempóban folytatódtak. A szegedi egyetemi ifjúság még csak kísérletet sem tett 
zavarkeltésre. Délben azonban megváltozott a helyzet: az egyetem környékén 
feszültség, idegesség jelei látszanak. Ezt annak tulajdonítják, hogy a szegedi 
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diákszervezetekhez utasítást érkezett, hogy hagyjanak fel eddigi passzív 
magatartásukkal, s csatlakozzanak az országos mozgalomhoz.

Széki rektor többször is hangsúlyozta, hogy a szegedi egyetemen teljes rend 
volna, ha a felbujtók nem működnének. Úgy látszik ez következett be most is. A 
diákszervezetek képviselői délben bejelentették a rektornak, hogy szolidárisnak 
érzik magukat a többi egyetem hallgatóságával, s január 20-ig nem kívánnak be-
iratkozni.

Szombat délig 160-an iratkoztak be. A beiratkozás tempója délelőtt lassúbb volt. 
A diákszervezetek hivatalos közleményt adtak ki, amelyben az eddigi nagyszámú 
beiratkozást azzal magyarázzák, hogy a tanárképző főiskola hallgatói iratkoztak 
be, akik 290-es vannak. A többi hallgató egyelőre a várakozás álláspontján van, 
a vezetők utasításait várja. A volt 30-as bizottság vezére Lieli Pál jogszigorló 
kijelentette, hogy a 30-as bizottság visszaállítására nem gondolnak, de a hangulat 
rendkívül feszült, és bár ők mindent megtesznek a rend biztosítására, nem lehe-
tetlen, hogy kirobbanhat valami az ifjúság körében Szegeden is.

Szegedi Napló X. (1934) január 14. 2. oldal

326. A szegedi egyetemi ifjúságot sztrájkra akarják rábírni
Röpcédula-osztogatás a csütörtöki nap eseménye – A pécsi diákság moz-

galma a kizárt bajtársak visszafogadására – A pesti káptalan árulója az if-
júságnak

A szegedi egyetemi ifjúság körében a csütörtöki nap folyamán színes röpcédu-
lákat osztogattak. Ez állott rajta:

„A ma délutáni gyűlés elmarad! A pesti káptalan árulója az ifjúságnak és eszmé-
inknek! Mi nem iratkozunk! A pécsi emericanás ifjúság”

A diákok nagy izgalommal tárgyalták a röpcédula tartalmát és érthetetlenül ál-
lottak a felhívással szemben. A délután folyamán azután kiderült, hogy két pécsi 
egyetemista: Vrabely Zoltán orvosszigorló és Kováts Boldizsár orvostanhallgató 
érkezett Szegedre, ők hozták magukkal a röpcédulákat.

A pécsi emericanás ifjúság kiáltványa az Emericana budapesti káptalanjának in-
tézkedésével kapcsolatos, amelyben – mint ismeretes – felszólította a diákságot, 
hogy a beiratkozásoktól ne tartsa magát távol. A pécsi egyetemi ifjúság emiatt 
nagygyűlésen akart állást foglalni, s a röpcédulák erre az alkalomra készültek.

A pécsi sztrájkmozgalom egyébként új irányt vett. A vidéki egyetemek ifjúsága 
ugyanis a sztrájkkal azt szeretné elérni, hogy a rendzavarás és izgatás miatt Deb-
recenben és fővárosban kizárt diákoknak az egyetemi hatóságok megkegyelmez-
zenek, és a kizárási határozatot hatálytalanítsák. A két pécsi diák is ecélból jött 
Szegedre, és innen Debrecenbe utazik.

Szegeden rend van, eddig 650-es iratkoztak
A pécsi üzenet Szegeden különösebb hatást nem keltett. Eddig 650-es iratkoztak 

be, s a határidő (január 22) elteltéig bizonyára a diákság nagyobb tömege elvégzi 


